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Vážení a milí spoluobčané,

rok 2012 nám skončil a je dobré se poohlédnout zpátky, jaký byl z celkového pohledu na naši obec. Jsem rád, že pro obec

Veselí to byl rok úspěšný . Tak jako každý předcházející rok se hodně zlepšilo, ale stále máme co vylepšovat, i když podmínky

pro realizaci jsou stále složitější, hlavně u malých obcí, a také to stojí více peněz. Vláda a státní instituce ve veřejné správě

občanům neustále komplikují práci a život změnou zákonů a různými nařízeními. Příkladem jsou slavné registry vozidel,

registry obyvatel, sociální karty,neustálé reformy státní správy u obcí 1.a 2. typu a u vrcholových orgánů neustále panující

nehospodárnost, korupce atd.Stále však bude platit,že jak si to sami v obci uděláme, takové to budeme mít, a to nejen po

materiální, ale i po lidské stránce. Jestliže budeme mít upravené a hezké domy a okolí, tak z velké části máme hezkou i celou

obec. Malou část tvoří velká veřejná prostranství, o která se postará obecní úřad. V loňském roce se nám toto dařilo naplňovat

velice dobře a tak věřím, že letos tomu nebude jinak. Podařilo se mi sehnat na veřejně prospěšné práce od Úřadu práce v

Pardubicích 2 obětavé pracovníky, pana Miloše Vorla a známého pracovníka pana Rudolfa Vojtíška. S jejich prací na údržbě

veřejných prostranství jsme byli spokojeni. Důležité bylo, že se mi podařilo sehnat na jejich zaplacení z větší části finanční

dotace. Rudolfa Vojtíška máme smluvně a finančně zajištěného na pokračování do konce března 2013. Pan Vorel skončil k

18.11. 2012. Větší část letošního roku nás v této problematice čeká řešit.Bude to možné až po nových změněných nařízeních

Ministerstva práce a sociálních věcí. V loňském roce se vylepšil vzhled obce a životní prostředí vysázením 2001 kusů

okrasných růží a dřevin u olšiny, vedle obchodu, před školkou, u obecního úřadu a na zahradě MŠ. Nepochopitelné je, že

náročnější, nežli samotná realizace, byly pro mě administrativní záležitosti s Ministerstvem životního prostředí před a po

realizaci této skoro stoprocentní finanční dotace za Zelenou stuhu. Doufám,že do března toto bude ukončeno. V prvních letech

údržba této krásné zeleně bude náročnější, a tak jsem rád, že naše ZO Českého zahrádkářského svazu pomůže při údržbě, nežli

se růst zeleně ustálí.

Na jaře loňského roku se slavnostně otevřel v Centru aktivního odpočinku venkovní automatický kuželník z evropské dotace

přes SZIF a MAS Železnohorský region, který rozšířil, jak se ukázalo, společenské možnosti širokého okruhu nejen našich

obyvatel, ale i mimoveselských. V letošním roce nás čeká ještě zabezpečení odhlučnění dráhy. Významnou sportovně

společenskou akcí v naší obci byly Veselské sportovní hry 8. září, kterých se účastnilo 8 měst a obcí které, ve svém názvu mají

Veselí.Celkem přijelo 180 účastníků z Veselí nad Moravou, Veselí nad Lužnicí, Nového Veselí, Vysokého Veselí, Veselí u

Pavlova, Veselí u Oder, Veselí u Dalečína a našeho Veselí. Soutěžilo se v šesti sportovních disciplinách: malá kopaná, volejbal,

nohejbal, kuželky, střelba, tuplák. O umístění na předních místech v jednotlivých disciplinách se podělila všechna města a obce,

ale potěšující je, že celkovým vítězem se stalo naše Veselí. Akce to byla hezká, vydařená, ale velice náročná. Na přípravě a

organizaci se podílelo 53 našich občanů.

Slovo starosty
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V letošním roce se Veselské sportovní hry budou konat ve

městě Veselí nad Lužnicí a věřím, že naši sportovci se na toto

již těší. Setkání představitelů měst a obcí s názvem Veselí se

bude konat letos v Novém Veselí, v městě odpočinkového sídla

nového pana prezidenta Miloše Zemana.

V létě v Centru aktivního odpočinku bylo u vodníka Cypriána

zpívání v přírodě. Dvacetičtyřčlenný pěvecký sbor

NOKTURNO ze Sezimova Ústí zde zpíval převážně lidové

písně. Byl to nevšední kulturní zážitek pro velkou část našich

občanů. Pěveckému sboru se v naší obci moc líbilo, svědčí o

tom od nich několik děkovných dopisů a přání zase se někdy do

Veselí vrátit.

Vydařený kulturní zážitek byl také vánoční koncert známého

zpěváka Josefa Sochora na Setkání veselských důchodců.

Důchodci jsou ve Veselí silná skupina, protože jich je v

současné době přes 70.

V letošním roce určitě budu zase usilovat o uspořádaní

podobného kulturního představení. Jestliže máte nějaký dobrý

uskutečnitelný nápad, je možné se pokusit toto realizovat.

16.února 2013 nás čeká největší kulturně společenská akce v

letošním roce, do které bývá zapojena většina našich občanů, i

dětí, a nejen místních. Je to tradiční Veselský masopust, mající

velkou popularitu v širokém okolí.

Akce pro děti od loňského roku už nezávisí jen na veřejné

správě, protože v obci vzniklo oficiálně zaregistrované sdružení

Rodiče dětem – Veselí. V loňském roce největší akcí byl

Pohádkový les, který byl velice pěkně připraven, přilákal v

hojném počtu k pobavení nejen místní děti, rodiče a příbuzné,

ale i zájemce ze širokého okolí. Na přípravě a průběhu se

podílelo hodně obětavých rodičů a příznivců. Další zdařilou a

velkolepou akcí byl 3. listopadu 2012 Halloween v Penzionu

Na Hrázi a v Centru aktivního odpočinku u biokoridoru. Pro

letošní rok má sdružení připraven pro děti bohatý program. Po

celý rok může v rámci možností počítat s podporou obecního

úřadu.

Mateřská škola ve Veselí, vedená paní ředitelkou Olgou

Tajchovou a svým kolektivem, plní velmi dobře svoji funkci. V

MŠ Veselí bylo v roce 2012 přihlášeno 25 dětí. Zápis nových

dětí proběhne na doporučení nadřízených orgánů začátkem

dubna tohoto roku.

Zastupitelstvo obce se schází pravidelně na zasedání každé

první podělí v měsíci na obecním úřadě. 3.12. 2012 na

pravidelném zasedání OZ byl schválen vyrovnaný rozpočet

obce Veselí na rok 2013 v částce 2 611 100,­Kč. Jelikož

dochází k velkým změnám jak na příjmové straně, tak na

výdajové straně, dojde v průběhu roku ke změnám formou

rozpočtového opatření.

Rozvoj obce je důležitá část činnosti obecního zastupitelstva.

Nejdůležitějším dokumentem je Územní plán obce.

Dosavadnímu plánu, který byl schválen v roce 2001, končí

platnost, a tak v letošním roce bude zpracován nový ÚP.

V lednu 2013 OZ schválilo Zadání územního plánu a v

průběhu roku bude probíhat zpracování a projednávání. Ve

veřejném výběrovém řízení pro zpracování byla vybrána firma

Regio s.r.o. z Hradce Králové. Jelikož zpracování je také

finančně náročné, požádal jsem Krajský úřad PK o poskytnutí

dotace. Ve svém ohlédnutí jsem se určitě nezmínil o všem, co

se v obci v loňském roce událo . To, co v naší obci všechno

proběhlo, se neuskutečnilo samo od sebe náhodou, ale za vším

jsou naši občané, a tak na závěr děkuji všem, kteří se na dění v

obci Veselí podílí a odměnou jim je, že se v naší obci nejen

dobře bydlí, ale i dobře žije.

Vzhledem k tomu, že je ještě počátek roku, ještě jednou vám,

milí spoluobčané, přeji, ať se vám v roce 2013 daří jak v práci

tak doma, dále přeji hodně štěstí, spokojenost a hlavně hodně

zdraví.
Oldřich Valenta

starosta obce Veselí

Veselský masopust se bude konat 16.února 2013 od 10 hodin a

přípravy jsou v plném proudu. Od roku 1997 se maškarní

průvod ve Veselí koná pravidelně přes rok a stal se hezkou

tradicí. Těší nás velký zájem nejen domácích ale i přespolních

masek.Potěšující je velký zájem strojit se do tohoto průvodu

ať už organizovaně nebo samostatně, což může být i příjemné

zpestření. Důležitý je i zájem pomoci při zajištění této akce.

Program bude podobný jako v předešlých letech. Masky mají

sraz v 10 hodin u hostince MASH. Pod vedením principála za

doprovodu osvědčené hudby Petra Nedbala se průvod vydá ke

starostovi pro medvěda a pro svolení k pořádání průvodu.

Potom se bude hrát a tancovat u každého domu. V průvodu

nebudou chybět řemeslníci, pojízdné občerstvení, kolo štěstí,

spousta masek a dalších překvapení.Trasu průvodu se snaží

principál měnit tak, aby byla jiná než předcházející rok.

Jestliže si někdo bude přát, aby se u jeho domu nehrálo, je to

třeba oznámit organizačnímu výboru a nebo na obecním úřadu.

Po skončení průvodu bude vylosována tombola a za své

prohřešky bude odsouzen kominík. Večer od 19 hodin se koná

v Penzionu Na Hrázi maškarní zábava, hraje kapela Borsalino.

V případě potřeby získání informací o přípravě a nebo konání

maškarního průvodu je možné se obrátit na organizační výbor,

který se schází do 15.2.2013 každý čtvrtek v hostinci MASH

od 18.30 hod. V době konání průvodu pořadatelé nebudou

vybírat vstupné od trvale bydlících občanů z Veselí, kteří

dávají příspěvek u svých domovů. Při podávání alkoholu je

nutné na základě informací ze sdělovacích prostředků a dle

pokynů a nařízení hlavního hygienika a ministra zdravotnictví

podávat jen nezávadný alkohol.

Oldřich Valenta,

starosta obce

NA VESELÍ BUDE VESELO



Září

Onesork Václav

Ř íjen

Trojanová Emilie

Dvořáková Anna

Kout Vladimír

Listopad

Benešová Anna

Jelínek Václav

Mládková Helena

Svobodová Helena

Čepková Miluše

Kučera Jaroslav

Kočová Jana

Prosinec

Krulišová Miluška

Nedbalová Anna

Všem srdečněblahopřejeme

Životní jubilea našich občanů

Přistěhovali se: Pardus Martin, Kučerová Petra, Veselý

Antonín,Veselá Josefa,Veselý Antonín ml., Neyman Michal,

Bulavčák Emil ml.,

Narodili se : Juklíčková Anna

K 31.prosinci 2012 měla naše obec 368 trvale hlášných osob

Mgr.Jitka Danihelková
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Evidence obyvatel září – prosinec 2012

70 let

93 let

93 let

81 let

91 let

83 let

83 let

83 let

82 let

82 let

60 let

88 let

81 let

ZO Českého zahrádkářského svazu společně se zastupitelstvem

obce Veselí vyhlašují výtvarnou soutěž pro děti na téma:

TÉMA: „NÁŠ ŽIVOT NA ZAHRÁDCE“

Ve dvou oblastech:­ kresba,malba,­ polytechnické práce

V kategorii:A – Mateřské školy,B – Žáci 1. stupeň ZŠ,

C –Žáci 2. stupeň ZŠ

Děti by měly zpracovat kresbu, výkres nebo polytechnickou

práci, která by znázorňovala náš život na zahrádce. Do soutěže

je možné zaslat obrázek, výkres (formát max.A3),nebo výrobky

z přírodních i umělých materiálů.Soutěžní práce předat na

obecní úřad ve Veselí do 20.2. 2013 Nejlepší práce tam budou

vyhodnoceny a odměněny v každé kategorii drobným dárkem.

Nejlepší práce budou zaslány ÚS ČZS Pardubice pro výstavu v

Evropském domě. Vyhodnocené exponáty budou odměněny a

zaslány do celostátní soutěže v Praze.

Každá výtvarná práce musí být označena: jméno a příjmení

autora, věk, adresa školky nebo adresa bydliště soutěžícího.

Oldřich Valenta

starosta obce Veselí

Soutěž pro mladé výtvarníky.

V souladu s obecně závaznými předpisy (zák.č.526/1990

Sb. o cenách ve znění pozdějších předpisů) a na základě

rozhodnutí orgánů společnosti Vodovody a kanalizace

Pardubice, a.s.,Teplého 2014, Pardubice byla schválena

úprava ceny vodného a stočného od 1.1.2013 takto:

Vodné: cena za 1 m3 dodané vody činí 30,61,­ Kč + DPH

Stočné: cena za 1 m3 odvedené odpadní vody činí 38,96,­

Kč + DPH

Vyúčtování vodného a stočného za období, v němž dojde

k úpravě cen, nebude­li proveden fyzický odečet stavu

měřidla, bude provedeno poměrem, a to k počtu dnů za

období před a po úpravě cen. Od data změny budou

použity nové ceny.

V obci Veselí se stočné neplatí do doby, nežli bude

vybudovaná kanalizace. Předpokládané náklady 17 mil.Kč.

VAK a.s. Pardubice

Sdělení VAK a.s. Pardubice

Mgr.Jitka Danihelková

Obecní úřad ve spolupráci s Diakonií Broumov bude provádět

sběr ošacení pro charitativní účely. Sběr je stanoven na čtvrtek

21.února od 17 hod. u pravého vchodu obecního úřadu.

Sbírat se bude :

letní a zimní oblečení /dámské, pánské, dětské/,lůžkoviny,

prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (minimálně 1m2,

prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek),domácí

potřeby­nádobí bílé i černé, skleničky­ vše nepoškozené,

vatované a péřové přikrývky, polštáře, deky, obuv – veškerou

nepoškozenou, hračky – nepoškozené a kompletní, peří, péřové

přikrývky a polštáře.

Oldřich Valenta

Sběr šatstva
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Změny ve správědaněz nemovitostí

Dětský máškarní karneval

V roce 2012 se z naší obce odvezlo 68 387 kg komunálního

odpadu, 36 673 kg bioodpadu, 700 kg velkoobjemového

odpadu, 2 742kg plastu, 2 722 kg skla, 2 105kg papíru, 83 kg

nebezpečného odpadu, železný šrot odvezený mysliveckým

sdružením, elektroodpad odvážený svozovou firmou, dřevěný

odpad včetně větví odvážený firmou Šaravec a Růč.

Obecní zastupitelstvo rozhodo o zvýšení poplatků za odpady od

1.4.2013 a to:

­ základní sazba pro rok 2013 ­ 600,­ Kč

­ sleva se poskytuje ve výši ­ 150,­ Kč

Výběr poplatků za odvoz odpadů, poplatky ze psů, nájem z

pozemků bude v pondělí 18. března 2013 v 16 hod na obecním

úřadě.
Oldřich Valenta

starosta obce

Odpady v roce 2012

Postupně budeme ve Veselském zpravodaji otiskovat podrobnější

informace o třídění jednotlivých druhů odpadů a využití těchto

odpadů. V tomto zpravodaji se budeme věnovat sklu.

Sklo, které se v domácnostech stává odpadem, jsou převážně

lahve od nápojů, zavařovací sklenice nebo rozbité skleničky. Pro

uložení těchto odpadů je šikovným řešením plastová nebo

kovová krabice, kbelík či pevnější taška. Místem, kde budete

doma uchovávat tříděný skleněný odpad před odnesením do

zeleného nebo bílého kontejneru, může být komora či sklep. Sklo

se vhazuje do zeleného nebo bílého kontejneru. Pokud jsou k

dispozici oba, je důležité třídit sklo i podle barev. Do zeleného

můžeme vhazovat barevné sklo, například lahve od vína,

alkoholických i nealkoholických nápojů. Vhodit do zeleného

kontejneru můžete také tabulové sklo z oken a dveří. Do bílého

kontejneru vhazujte sklo čiré, tedy sklenice od kečupů, marmelád

či zavařenin a rozbité skleničky.

Vytříděné sklo není nutné rozbíjet, bude se dále třídit! Díky svým

vlastnostem se dá skleněný odpad recyklovat do nekonečna.Do

kontejnerů na sklo nepatří keramika a porcelán. Nepatří sem ani

autosklo, zrcadla nebo třeba drátové sklo, zlacená a pokovená

skla. Vratné zálohované sklo vracejte zpět do obchodu.Používání

tříděného skleněného odpadu představuje ve sklárnách obrovské

úspory energií a také náhradu primárních surovin. Do vsádky

může přijít podle technologie 60 – 85 % tříděného skla. Střepy,

které tvoří součást sklářského kmenu, jsou společně s jeho

dalšími částmi taveny při teplotách kolem 800 – 1400’C. Z

roztavené hmoty je možné vyfouknout nebo odlít nové výrobky.

Velkou výhodou recyklace skla je fakt, že ho lze recyklovat

neomezeně stále dokola.

Z vytříděného skla se vyrábí nejčastěji obalové sklo – lahve na

minerálky, alkohol a pivo a jiné skleněné výrobky. Sklo se dále

používá pro výrobu tepelných izolací – skelné vaty a pěnového

skla nebo jako přísada do speciálních druhů betonů a do brusných

hmot.

Třídění odpadů

Zásadní změny ve správě daně z nemovitosti od 1.1.2013

znamenají stěhování statisíců spisů mezi finančními úřady

a jednodušší komunikaci se správcem daně.

Noví majitelé nemovitostí budou od letošního roku

vyplňovat a podávat pouze jedno daňové přiznání za

všechny své nemovitosti, které se nachází na území jednoho

kraje. Taktéž úhradu daně provedenou za všechny

nemovitosti v kraji jedinou platbou. Ke zjednodušení

dochází v souvislosti s nabytím účinnosti zákona o Finanční

správě České republiky.

Správu daně z nemovitosti bude od příštího roku vykonávat

14 finančních úřadů se sídly v krajských městech a v

hlavním městě Praze, a to prostřednictvím svých územních

pracovišť. Krajská územní působnost finančních úřadů

umožňuje sloučení daňových povinností za jednotlivé

nemovitosti, které dosud spravovaly různé finanční úřady v

jednom kraji, do jediné. S tím souvisí také sloučení

stávajících spisů k dani z nemovitostí do spisu jediného.

Sloučení dosavadních daňových povinností do jednoho

spisu provedou finanční úřady automaticky z moci úřední.

Nedojde­li oproti zdaňovacímu období 2012 ke změně

okolností rozhodných pro vyměření daně, nebude v lednu

2013 nutný žádný úkon ze strany poplatníků.

Nemá­li fyzická osoba místo pobytu nebo sídlo v

příslušném kraji a má zde nemovitosti v územní působnosti

několika dnešních FÚ, je dávána přednost volby územního

pracoviště podle umístění staveb. Pokud má tato fyzická

osoba v roce 2012 všechny stavby v obvodu územní

působnosti jediného dnešního Finančního úřadu, pak bude

spis umístěn na územním pracovišti, které vznikne z tohoto

finančního úřadu.

Informační leták pro poplatníky daně z nemovitosti, včetně

grafického znázornění, naleznete na internetových stránkách

české daňové správy – http://cds.mfcr.cz pod záložkou

„Aktuální informace ke vzniku Finanční správy“.

Obecní úřad zve všechny děti a jejich rodiče na tradiční

dětský karneval, který se uskuteční dne 23.2.2013 od

14.00 hod. v PENZIONU NA HRÁZI s diskotékou Miloše

Láši.


